BHyTpuumikoabHbINi ayauT «O0pa3zoBaTeibHbIA MUHUMYM.
MartemaTuka 3 Kiacc. 3 4eTBepTh.

1. Kak yMHOXXUTH CyMMY Ha 4YUCJa0? (HANMUIIH 2 cioco0a, NpuBeaH puMep)

OrtBet: 1 c1oco6: MOKHO BBIUUCIUTE CYMMY U YMHOKUTH €€ Ha YUCJIO, HAIIPUMEDP
(4+3)*2=7*2=14
2 cnoco0: MOKHO YMHOXHUTh HAa YHCIIO KaXKJI0€ CIIaraeMoe M MOJIyY€HHbIE Pe3yIbTaThl CIIOKHUTb,

HanpuMep, (4+3) *2 =4%2 +3*2 =8 + 6 = 14

2. Kak pa3aequtb cyMMy Ha 4ucja0? (HANMUIIU 2 cnocoda, npuBeau NpumMep)

OtBet: 1 cn1oco6: MOXHO BBIUUCIUTE CYMMY U pa3JIeIUTh €€ Ha YUCII0, HapUMEp
(6+4):2=10:2=5
2 cnoco0: MoKHO pa3fenuTh Ha YKCIIO KaXK0€ CIaraéMoe M MOJIyYeHHbIE Pe3yIbTaThl CIOXKUTh,

Hanpumep, (6+4) :2=6:2+4:2=5

3. Kak M0:KHO NpoBepuUTH JejIeHUEe ¢ MOMOIIbI0 YMHOKeHHs1?
OtBet: Hy>XHO YacTHOE YMHOXUTH Ha Aenutess. Toraa nomyuutcs aenumoe. Eciu 3To He
IPOU30MJIET, 3HAYUT, B BEIYMCICHUH JOIYIIEHA ONTHOKA.

4. Kak MOKHO NIPOBEPUTH YMHOKE€HHE C OMOIIbIO JieJieHusi?

OtBer: HyxHO mpousBeneHUE MEIUTh HA OAWH MHOXKHWTENIb. Toraa JOJKEH MOJYYUThCA

Ipyroit MHOXKHUTENb. Eciu 9T0 He MpOU30ieT, 3HAYHT, B BBIYUCICHUN JOMYIIEHA OMHUOKA.

5. Kakum 10/ixeH ObITh 0CTATOK NPH JAeJIeHUun?
OrtBer: [Ipu neneHn 0CTaTOK BCETAa NOKEH ObITh MEHBIIE JIETUTEIIS.
6. EnuHuubl pa3psaaoB

Otser: | nec. = 10 en.
I cor .= 10 mec. = 100 en.
/. TlocTaBb BONpoOC K 3a/1a4e.
B cTOJIOBOM 3a ABa JIHs u3pacxonoBain 70 KI MyKH U3 OJMHAKOBBIX MMAKETOB. B
MIEPBBIN JIE€Hb U3PACXOA0BAIIN § MAKETOB MO 5 KT.






